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1.~ En el Distrito Centro, la fraccion resto se recoge por el sistema de envasadao con cubos

de 2 ruedas; y las fracciones vidrio, papel-carton y envases por contenedores de apottacion tipo
campana. Existen ademés diversas rutas de recogida de cartén comercial puerta a puerta.

Algunos itinerarios de recogida de la fraccién resto utilizan camiones eléctrico-hibridos de 7 m3
de capacidad, que descargan su contenido en camiones nodriza situados en las calles anchas,
limitrofes al casco antiguo.

_ 3. Duraite el afio 2009 se recibid en un centro de tratamiento de residuos, situado en
el Parque Tecnoldgico de Valdemingdmez, 80.000 toneladas de residuos procedentes de la bolsa
de restos del Distrito Centro. Dicho centro dispone de una planta de separacion y clasificacion de
materiales reciclables, otra de compostaje v afino, y otra de valorizacion energética alimentada
por rechazos procedentes de la planta de separacion del propio centro.

. La planta de separacion y clasificacién dispone de cuatro fosos de recepcién de residuos urbanos
que alimentan 4 lineas de tratamiento.

Los residuos son separados mediante un trémel por linea en dos fracciones segun el tamafio de
los mismos. Los residuos iguales o mayores de 100 mm pasan a la zona de inorganicos donde se
produce un triaje donde se separan manualmente los siguientes grupos de residuos:
papel-carton, envases de pléstico, vidrio y metales.

Los residuos menores de 100 mm pasan a la zona de organicos de la planta de compostaje y
afino donde permaneceran varias semanas en los parques de fermentacién y maduracion y
donde, tras un proceso de afino, resultara un compost que se comercializard y un rechazo de
afino que se enviard al vertedero de otro centro, junto con el rechazo no incinerable procedente
de la zona de inorganicos de la planta de separacion y clasificacion, puesto que en este centro
no se dispone de vertedero de cola. ' '

De la caracterizacion media de los residuos resultantes durante el afio 2009 se ha obtenido un
porcentaje para el papel cartén del 16%.

Una vez recuperados los materiales reciclables en la planta de separacidn y clasificacion, los
residuos no incinerables (rechazo no incinerable) se enviardn al vertedero de otro centro y el
tésto (rechazo incinerable) caerd en el fosq de incineracion de la planta de valorizacion
energetlca desde donde se allmentaran los hornos de la misma

En cuanto al tamafio, la caracterizacion es: Resuduos |guales 0 mayores a 100 mm = 50%
Re51duos ‘menores a 100 mm 50%

- Con51derando que:

‘0 Elrechazo total que el centro envié al vertedero durante al afio fue de 17 700 toneladas.
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PREGUNTAS A CONTESTAR

1. Los vehiculos hibridos-eléctricos recogen las fracciones:
A) La fraccion envases y resto
B) S6lo la fraccidn resto

C) Sdlo la fraccion envases

2. Seiialar la ventaja de la utilizacién de los vehiculos hibridos- eléctricos.
A) Mas rapidez en el servicio y emite menos gases contaminantes
B) Emiten menos ruido y menos gases contaminantes

C) Mas faciles de manejar en calles estrechas y emiten menos gases
contaminantes :

3. Un inspector observa a las nueve y media de la mafana, de un lunes, en
una calle del Distrito Centro, un cubo de la fraccién resto, de una comunidad de
propietarios, otro de un pequeno hiotel y otro de un comercio textll que abre a las 10
horas. Indicar a quien sancionaria.

A) Sélo a la comunidad de propietarios
B) A los tres mencionados
C) Solo a la comunidad de propietarios y al hotel

4, Un inspector detecta a las 10:00 horas de un sabado, en la Plaza de
Espaia, la presencia de un contenedor de 4 m3 de residuos de construccién y
demolicién instalado en zona de aparcamiento y completamente vacio. EI
contenedor tiene toda la documentacién en regla. El inspector debe:

A) Sancionar por infringir e! articulo 43.2.52 de la Ordenanza de lepaeza de los
Espacios Piblicos y de Gestion de Residuos.

B) Sancionar por mfnngir el articulo 42.2 de la Ordenarua de lepieza de los. '
Espacms Pubhcos 12 cle Gestlon de Re51duos R ;

C) No. sanaonar ya que no. tncumple la Ordenanza de lepleza de los Espac105
Plblicos y de Gestnon de Resnduos
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B 66 sarvicios de nspeccitn pasar-porlas inniediaciones deas ‘puras de vaciade
de un tinel, que construye el Ayuntamiento por medio de un contrato de obras. El
inspector encuentra restos de tierras en la calzada de la via piblica, a la salida de la
zona vallada para la obra, y ve en ese momento salir un camion de tierras, que no
ensucia la calzada. El inspector debe sancionar a: '

A) Al contratista adjudicatario de la obra.

B) A la empresa propietaria del camidn que ve salir de la obra, ya que se supone
que habra sido alglin camidn de esta empresa.

C) Al promotor o al propietario de la obra indistintamente.

6. Un inspector encuentra junto a un contenedor de papel- carton, varias bolsas de
basura, un juguete, un neumatico de bicicleta y un neuméatico de coche de didmetro
inferior a 1400 mm. Decir, de estos residuos, cuales podra recoger el servicio de
Limpieza viaria y transportarlos directamente al vertedero del Parque Tecnoldgico

de Valdemingomez.

A) Podra recoger todos los residuos
B) Podra recoger todos los residuos menos los dos neuméticos (bicicleta y coche).

C) Podré recoger todos los residuos menos el neumatico de coche.

7. Un vehiculo de reparto de bebidas se le cae una caja de cervezas, rompiéndose
varias de ellas y esparciéndose los restos por la acera en la puerta del bar al que
esta abasteciendo. Un inspector municipal observa la situacion e indica al conductor
que debe proceder a la limpieza de la acera, a lo que este se niega y se va del lugar
sin que pueda identificarle, ni a él ni a la empresa de transporte para ia que trabaja.
A continuacién se dirige al duefid del bar para que limpie la acera a lo que este
responde, que lo limpie el Ayuntamiento, ya que él no es ef responsable de lo
sucedido. éQué debe hacer el inspector?

A) Sancionar .al_dueﬁ_o del bar

B) Sancionar al conductor

C) No puede 's'anc'Eo_hé__ré _n_adie,__
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_ __@ Con los datos del enunciado, referentes a la Planta del Parque Tecnolégico de
Uaﬂdemmgomez, ‘decir: EQue ‘cantidad de rechazo incinerable se pm’iaa valorizar al

afio si el peso total de materiales recuperados en el aiio ha sido de 16.800
Toneladas y el rechazo organico de afino es de 16.000 Toneladas?

A) 23.200 Toneladas
B) 21.500 Toneladas
C) 17.200 Toneladas

9. Supomencﬁ@ 20.000 Toneladas de rechazo incinerable al aiio. ¢ Cuantos Mwnd
de energia podra exportar la planta a la red eléctrica, si cada tonelada de rechazo
incinerable produce 1,12 Mwnh de energia eléctrica y el autoconsumo eléctrico es
del 25% del total producido. .

A) 22.400 Mwsh
B) 19.300 Mwxh
C) 16.800 Mwsxh

10. si se presenta en el control de entrada de la planta un camion con residuos
procedente del servicio de limpieza viaria, el agente de residuos medicambiental
debera indicarie que: :

A) Realice la descarga en el foso de residuos urbanos de la planta

B) Que no puede descargar en esa planta debiendo ir a descargar al vertedero de
otra planta

C) Realice la descarga en el foso de incineracion '
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